APILTOTEAEIO
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AKAAHMAITKA
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METAAO2H OEPMOTHTA2

Evotnta 4: Mteplyla

Xat{naboavaciov Bacilelog

Kadn ZtuAlavn

Tunua HAektpoAoywv Mnyovikwy kot Mnyavikwv H/Y

EMXEIPHEIAKD MMPOTPAMMA

Evpwnaik:

pwnaiké Kovwviko Tapeio

Me tn ouyxpnpatodotnon g EAAaSag kai tng Evpwmaikng Evwong
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Adelec Xpnonc

e To mapoOVv eKTTALOEUTIKO UALKO UTTOKELTOL OF
adelec xpnong Creative Commons.

e Lol EKTTOLOEUTLKO UALKO, OTIWC ELKOVEC, TTOU
UTTOKELTAL 0€ AAAoU TUToU AdELaC Xprnong, N
adeLa xpnonc avadepetal pnTtwc.

@]

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y



Xpnuatodotnon

e To mapov ekTALOEUTIKO UALKO £XEL avamtuxBel ota nAaiola
Tou ekmaldeuTtikoUl €pyou tou dtdaokovta.

e To €pyo «Avolkta Akadnuaika Mabnuoata oto
AplototeAelo Mavemotipuo Osoocalovikng» €XeL

XPNHUATOS0TACEL HOVO TN avadlapopdwaon Tou
EKTIOLOEVUTLIKOU UALKOU.

e To €pyo vAoToleital oto nAaiclo Tou Emyelpnolakou
Mpoypappoatog «Eknaidbevon kot Ala Blou Mabnon» ko
cuyxpnuoatodoteital ano tnv Evpwrnaikni Evwon
(EvpwTalikd Kowwviko Tapelo) Kat oo €Bvikou g TOPouUC.

EMIXEIPHZIAKO TMPOrPAMMA
EKHAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH — EZI-IA

* * x
-
*

*
*

* gk

v
YMOYPTEIO MAIAEIAL & BPHEKEYMATON, NOAITIZMOY & ABAHTIEMOY

EvpwnaikiBvwon EI!AIKH YMHPEIIA AIAXEIPITHE

E 6 K & Tauei
VUl FONGVITTAHEL  Me ™ guyxpnuparodotnon tng EAAadag kai tng Evpwmaikrg Evwong

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y 3



APIXTOTEAEIO ANOIKTA T o
MANEMIZTHMIO AKAAHMAITKA ',?v

OEL2LAAONIKHX MAGHMATA

MtepuyLla

vl EMIXEIPHEIAKO NMPOTPAMMA
T EKMAIAEYEH KAI AIA BIOY MABHEH = E;UA
b - £nEvyon o UOLVWVIG TNE YVIWION A,Dﬁ /=L ﬂ ﬂj‘
* * .
* ok =] Joinoms vow i

YNOYPTFEIO NMAIAEIAL KAl GPHIKEYMATON  Eveanaiko KOINONIKO TAMEIO

EvpwnaikiBvwon EIAIKH YMHPEIIA AIAXEIPIZHE

Eupuwnaiké K6 Tapei
& Kooy Me tn ouyxpnpatodotnon g EAAaSag kai tng Evpwmaikng Evwong




[MepLEXOUEVA EVOTNTOLG

MopdEc mtepuyiwyv

OpBoywVvLo MPLOUATLKO TITEPUYLO
ATIOTEAECHATIKOTNTA

Amtodoon mrepuUyiLov

AplLoToTmolnpEva TITEpPLUYLA

AR A oA o

ATtoboon ocuVOALKAC emLpAvELOC

METAAOZH ©EPMOTHTAZ
TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y




MtepUyla (1/3)

* AU&non Bepuoppons: Q =hA(T,-T,)
0 avénon h

O pelwon Too (Un mpaktiki Avon)
e AUEnon A: pe ToTtoBETNON MTEPUYLWV
* Enidpaon A mtepuyiou otn Beppopon: Q

LLEYAAOC OUVTEAEOTNC BEPULKNC OyWYLULOTNTAC A
OUVETIAYETOL LLKPEC OEPUOKPOOLAKEC KALOELC OTO
ntepuylo.

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y



MtepUyla (2/3)

Q=KA(T,-T,)=hA(T,-T,)

o 1
k(_h)_l ¢ 1
B R
h, A h,
(I QUEANTED
H ng}k(:h): h1h <h,
h,>h, 1+hl

2

Apa avénon k cuvenayetat avénon h,

METAAOZH OEPMOTHTAZ
TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y



Mtepuyia (3/3)

. T.-T,

Q= 1 1
+

h,A h,A

e AU&non tng Beppoponc Q . otav avénBel n emidpavela A
otnv Agupa tou h;. Auto ylvetal pe tonoBeTnon
MTEPUYLWV.

__* [tepuyla: ota agpla puotkng kukhodoptiag.

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y



Xprion MTEPUYLWV

* NAEKTPLKEC LLNXOLVEC.

e Juyela avToKIVATWV.

* KLVNTNPEC LOTOCUKAETWV.
e BepUAVTIKA CWHOTA.

e mpoBepuaVTEC VEPOU.

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y



MopdEg mrepuyiwy

o
N——

L—x () L—x ) (¥)

(6)

Ewkova 1: TOomol tepuyiwv (a) mrepuylo — mpoBoAog otabepng
Satopung (B) mrepuylo — mpdPoAog petafAnTig Statoung (y)
nieplpepeLlako mrepuyLo (6) Bedovoeldég mteplylo

METAAOZH OEPMOTHTAZ

ApICTOTEAEIO

HavemaTmio TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y

©ecoahovikng
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OpOoywvio MPLOMOTLKO MTEPUYLO
(1/13)

e H pneBodoloyia yevikn
e Mapadoyec:

— otaBepn Kataotaon.

— A: ct. Ih

L—]

— OLEANTEQ aKTWVOPOALQL.
— Ttapoywyn LNOEv.

— opolopopdo h ¢’ 0Ao To mtepuyLo.

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y

11



OpOoywvio MPLOMOTLKO MTEPUYLO
(2/13)

th

— Qx+dx

— dx—

)

Ewova 2: OpBoywvio tteplyLo oTtabepn SLOTOWUNG

METAAOZH OEPMOTHTAZ
TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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OpOoywvio MPLOMOTLKO MTEPUYLO
(3/13)

e Avt<<b tote n Beppokpacio cuvaptnon HOVo Tou
x: T =T(x).

Q,=Qu +6Q

:Qx+d§(xdx+dcgh:>

— 9% 4y +dQ, =0
0)%4

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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OpOoywvio MPLOMOTLKO MTEPUYLO

(4/13)
Qx = _)\'A\Ci
. AR
9, 4x = 2. 4T ax
dx dx*® |

dQ =h(T(x)-T.)pdx, p=2b+2t

METAAOZH OEPMOTHTAZ
TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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OpOoywvio MPLOMOTLKO MTEPUYLO

(5/13)
d°T
= —AA_ o dx +h(T(x) - T, )pdx =0=
_ d -Iz——mz(T(x) -T.)=0, m’ - Ph
dx AA

do(x) _dT(x)
dx

O(X)=T(X)-T. -

METAAOZH OEPMOTHTAZ
TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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OpOoywvio MPLOMOTLKO MTEPUYLO
(6/13)
d—? -m’0=0 B(x)=C,e"+C,e™
dx
OploKeC OUVONKEC
a. x=0
6(0)=T -T_=6,, 6, =C, +C,

b. Xx=L:4 Aadopetikec PUOLKEC CUVONKEC

METAAOZH OEPMOTHTAZ
TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y

16



OpOoywvio MPLOMOTLKO MTEPUYLO
(7/13)

e 1.2uvaywyn amo To AKpo TOU TITEPUYLOU

dT

hAC(T(L) _To) = _)\Acd— M
hoL) =A%
dX xX=L

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y

17



OpOoywvio MPLOMOTLKO MTEPUYLO
(8/13)

e 2. ApeAntea anwAeta AOyw cuvaywync oo To
akpo (adlapfatikec ouvOnNKec).

do
dX X=L

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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OpOoywvio MPLOMOTLKO MTEPUYLO
(9/13)

e 3. Aebopevn Bepuokpacia oTo AKpo
O(L) =6,

e 4. oAU peyalo mTepLYLO

L—)OO, GL—>O

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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OpOoywvio MPLOMOTLKO MTEPUYLO
(10/13)

e [La adlafatikec ouvOnKec
ce™-C,e™ =0

e [1pOKUTTTEL:
0(x) _ coshm(L —x)

0, coshmL

o(L) . 1
0, coshmL

METAAOZH OEPMOTHTAZ
TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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OpOoywvio MPLOMOTLKO MTEPUYLO
(11/13)

e Pon Beppotntac amo Tov KOpUO 0To TTEPUYLO:

: do
Q, = —)\AC_ =
’ X x=0
m)\Acebsmhm(L—x) _
cosh(mlL) | _,

MAA-O,tanh(m L) =
JNDA A B, tan h(m L)

METAAOZH OEPMOTHTAZ

21

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y



OpOoywvio MPLOMOTLKO MTEPUYLO
(12/13)

Qo/mKA ¢Ob
(]
()]
|

0 | 2 3 4 3
" Q,..=MAAB,
mL=23_ 98%0

Omax

Ewkova 3: Ogpudtnta (avnyuévn) mou petadEpetal pog To nepPaiiov
amnod opBoywviko TepUYLo oTABEPNG SLATOUNG (e LOVWHEVO GKPO)

METAAOZH OEPMOTHTAZ

22

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y



OpOoywvio MPLOMOTLKO MTEPUYLO
(13/13)

A(L)®
“O
wn
|

o
p—
N
(U]
AN
W

mL

Ewkova 4: Avnyuévn Bepuokpaaoio oto akpo opBoywvikol mrepuyiou
oTaBepng SLATOUNG UE LOVWUEVO AKPO

METAAOZH OEPMOTHTAZ

ApICTOTEAEIO

davemotniio TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y

©ecoahovikng
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AnoteAeopatikotnto (1/3)

e QgpUOTNTA TTOU METADEPETOL ATIO TO TITEPUYLO
nPOoC autn nou Ba petadepotav av EAELTE TO
NTEPULYLO.

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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AnoteAeopoatikotnta (2/2)

e o opBoywvio, pe adlafatiko akpo:

QO _MAA_ B, tanh(mL) _ mA tan h(m L)
Q. h{A_6, h

(

[eVIKN oXéaon

E=

e KapmuAn: iba pe Q, (To 98% tng peytotng mbavng
Beppopponc yia mL=2.3).

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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AnoteAsopatikotnta (3/3)

e Meyalo :

— KOAN aywyLlpotnta UALKOU (XaAKOC, KpapaTa
aAoupLviou)

— Aemta nitepuyLa, TomoBeTnUEVA KovTa (avénon
Aoyou P/A)

— UKpOC h (agpla)

—€:>2

METAAOZH OEPMOTHTAZ
TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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Anodoon ntepuyiov (1/3)

e AOyoc BeppotnToc MoV PETAPEPETOL TTPOC TN
LLEYLOTN TTov Ba prtopouoe va petadepOdeL.

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y

27



Anodoon ntepuyiov (2/3)

e Av T(X)=T,(O(x)=6,) tote

Q.. =ho.pL
= Q _mAASB tanh(mL) _ 1 tan h(m L)
Q.. ho PL mL

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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Nn

Anodoon ntepuyiov (3/3)

2uvnBwe n>0.35

0,5 F
’ (mL< 3)

mL

Ewkova 5: KapmUAn andédoong ntepuyiou

METAAOZH OEPMOTHTAZ
TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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Aplotonownpeva ritepuyia (1/3)

e JTOXOC N €AaxLotomnoinon tn¢g nadog

455;7 A, =LIt

C A b/ A1 10e00UEVO
- XyeonL,t
[, —

Y10 LEYIOTOTTOINON

Qo

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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Aplotonownpeva rttepuyia (2/3)

t<<b: P=2(t+b)L2b
g )
t

;

0
b
_h2b _2h

m’ = —
T Abt At

O.=mAA_ 0, tan h(mL) =b6,2hAt [tan h(h)

A [2h
U=
t VAt

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y



Aplotonownpeva rttepuyia (3/3)

. dQ
—°=0-5u=1419
Qomax dt 1’

h(t)2/ .
q L o=1419 M A
t/2 ht/2 Biot modulus

32



Anodoon ouvoAkn¢ entipaverac (1/3)

e Arto600n TNC OUVOALKNC EMLPAVELOC No, ELVOLL
0 AOYOC TNC MPAYUATIKNC OUVOALKNC
Beppotntac mou pLeTAPEPETAL OTTO UL
dlataén mrepuylwyv Kal TNV empaveLlo otnv
orola elval TomoBeTNUEVA TA TTEPUYLA TIPOC
TNV pHEyLotn Beppotnta nov Ba pmopouvoe va
uetodepOed.

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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Anodoon ocuvoAkn¢ entipaverac (2/3)

Ewdva 6: Aldtagn pe opBoywvia mreplyLa Qo)\ — h Ak eb + n]1 h Aﬂeb (2)

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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Anodoon ouvoAkn¢ entipaverac (3/3)

* N
Qo)\ = h[(Ao)\ _An) +AT[ [nn]eb =
hAL[1- Lm0, O

13 - n,=1-,"@-n)

OA

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y



Napadeypa

PaBdog ahouvuviou (A;=220 W/mK) KukAlkng Statourg dlapétpou
D=0,02 m kot pnkoug L,=0,5 cm €ival maktwuevn os Beppodoxeio
otaBepng Beppokpaociag 8 _=200°C.

2TO €AeUBepo AKpPO TNC €lval KOAANUEVN YaAuBown papdoc
(A,=50W/mK) tng idwag Siatopng kot pnkoug L,=0,3 cm. To
eAelBepo akpo TN pafdou autnc eivol MANPWEC LOVWLLEVO.

To ocvotnua €ival ekteBelpeEvo oe pevpa agpo¢ Bepuokpaociog
6.=20°C(h=15 W/m?K - ct08ep06 o€ 6Ao T0 pnKog Twv dUo paBdwv).
No mpoobloploBei n Beppokpacia B, TOU HOVWUEVOU AKPOU TNG
paBdou 2, n Bepuokpacia kal n Beppoppory otNV SLAXWPLOTIKN
emidAaveLa Kal N cUVOALK) Beppoppon armo to doxeio.

Na tpoodloploBbouv ta bl peyedn avtiotpePovtag T VALK TWV
paBOwv Kol vor cuykpLlBoUV PE Ta TIPWTAL.

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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NoOon (1/14)

To Oepupokpaociakd Tmedlo, ywa TNV  TEPUTTWON
novodlaotatou npoPAnuatoc, divetal amo tnv eélcwon:

O(x)=Ce™ +C,e™

OTtoU
5 hP

m -
A

KOl

O(x) =T(x)-T.

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y



NoOon (2/14)

e Av oL Bgocelc otic Svo paBdouc

npoodlopifovtatl oo TIC HETABANTEC X KoL Y
OTtoU:
O0<x<L, Osy=L,

* tOTe oL duo petaPAnteg B, (x) ko B,(y) Tou
Bepupokpaoctokou tediov Ba opilovtal o TLC
oxeoelc (€. 4.8).

0,(x) =T,(x)-T, 0,(y) =T,(y)-T,

METAAOZH OEPMOTHTAZ
TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y 38




Noon (3/14)

METAAOZH OEPMOTHTAZ
TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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Aoon (4/14)

e OplakeC ouvOnKec:

— 1. H Beppuokpaoia 0To MAKTWHEVO AKPOo TNS pAaBdou eival ion pe tn
Beppokpacio touv Beppodoxeiou:

0,(x=0)=6,=>T,-T,=C_ +C,

— 2. H Beppokpaoia otnv enipavela enadng twv dvo paBdwv eival
KOLWN:

e1()( - Ll) - e2 (y - O) — (:1lemll_1 T (:126_ml|_1 = CZl T C22

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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NOon (5/14)

e Oplokec ouvOnkec (ouv.):
— 3. H Beppoppon otnv enidpavetla enadnc eivor
(Lo

do,
°dx

_)\Ade

Q(Xx=L)=Q,(y=0=-AA "~ ¢
x=L, y

y=0

-4 Am]C.e™ -Ce™|=A,m,(C,-C,)

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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Aoon (6/14)

e Oplokec ouvOnkec (ouv.):

— 4. 210 HOVWMEVO aKpo TN devtepnc paBdou, n
Beppoppon sivol pndev:

. do
Qz(y:Lz):O:_)\zAc— =0
dy y=L,

= C, e -C, e™: =

21

METAAOZH OEPMOTHTAZ

42

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y



Noon (7/14)

* OLotaBepeg m, koL m, givat:
m, = hP_ 4h _ \/ ax15 =7.74m™
ALA. \AD \50x0,02
hP hrD 4h
m; = = > = |— =
MA 2 \|A,D
)\1

4

4x15W / m? [K
(220W / m [K)x0,02m

=369m™

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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AOon (8/14)

e AUvovtoc To cUuoTtnpa UTTOAOYL(OUME TLC
otaBepec:

C,,= 1,65 °C
C,, = 178,35 °C
C,,= 0,37°C
C,,= 38,21°C

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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AOon (9/14)

e AmotelEopata:
— 1. Oepuokpacia oTo Akpo tnc papdou:
e2,L = T2,L -1, = T2,L = eZ,L +T,

T2,L = C21em2|-2 t sze_mzl-z T Too
=0,37°Cxe"""* +38,21° Cxe ""*** +20°C = 27,5°C

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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AOon (10/14)

e AmoteAeopata (ouv.):

— 2. Ogpuokpaocia otnv emidpavetla enadnc twv dvo
pafdwv:

T,,=C,+C,+T, =037C+382IrC+28C=5858C

METAAOZH OEPMOTHTAZ
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TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y



Q,
50

AOon (11/14)

AmoteAéopata (ouv.):
— 3. Oepuoppon otnv enidpavela enadnc:
do,

Qz(y = O) - _)\zAc—
dy |,

= AzAcmz (sz - C21) =

W y 11X 0,02° m°?

X7,74m™x(38,21-0,37)°C = 4,6W
mK 4

METAAOZH OEPMOTHTAZ
TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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AoOon (12/14)

e AmoteAeopata (ouv.):

— 4. YuvoAlkn Beppuoppon

. . do
=Q,(x=0)=-AA — 2
Qo)\ Ql(x ) 1" “c dy -

Qop = AlAcml(Clz - C11) =
W 1X0,02° m*?

m [K

44.8W

220

x3,69m *x(178,35-1,65)°C =

METAAOZH OEPMOTHTAZ
TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y 48



AoOon (13/14)

e Av avtlotpEPou e To UALKO Twv paBdwv Tote:

m,=7,74m?’ kot

m, = 3,69 m-?

METAAOZH OEPMOTHTAZ

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y
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AOon (14/14)
e Ta amoteAeopata TwWpa Eival:
T, =241°C
T,,=296°C
Q, =14W

Q. =215W

METAAOZH OEPMOTHTAZ

50

TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAl MHXANIKQN H/Y



>nueiwpa Xpnonc Epywv Tpitwv (1/2)

To Epyo auto Kavel xpnon Twv akoAouBwv Epywv:

e Ewova 1:

Tunomrspuvtwv (a) mtepUyLo — mpoBoAoc otabepnc dtatouns (B)
nrepuvto NPOLoAo¢ usraB)\nrnq Statounc (y) T[EpLCI)EpElOLKO
nitepuylo (6) Behovoelbeg rtepuylo: ZeAida 54, Eloaywyn otn
Metadoon Bepuotnrac, BaciAng Xaanaeavaoiou, ekbOOELC 2odia

e EwoOva 2:

OpBoywvio rttepuylo otaBepnc dtatopng: ZeAida 55, Eloaywyn otn
Metadoon Bepuotnrag, BaciAng Xatlnabavaoiov, ekbooelc Zopia

e Ewova 3:

Oepupotnta (avnyuévn) mov petadEpetal mpog to mePLPariov amnod
opBoywviko mteplyLo otabepnc SLATtopunG (LE LOVWUEVO AKPO):
YeAida 59, Eloaywyn otn Metadoon Beppotntag, BaciAng
Xat{naBavaoiov, ekdooelc Zodia
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>nueiwpa Xpnonc Epywv Tpitwv (2/2)

e Ewova 4:

AvnyuEvn Beppokpacia oto Akpo opBoywvikou Tttepuyiou otaBepng
SLATOUAC LE LOVWEVO aKpo: ZeAida 60, Eloaywyn otn Metadoon
Beppotntag, BaciAng Xatlnabavaoiov, ekbooelc Zopia

e EwoOva 5:

KaprmuAn anodoong nitepuyiou: ZeAida 62, Eloaywyn otn Metadoon
Bepuotntag, BaciAng Xatlnabavaoiov, ekbooelc Zopia

e EwKOVQ 6:

Aldtaén pe opBoywvia rtepuyla: 2eAida 65, Eloaywyn otn
Metadoon Beppotnrag, BaciAng Xatlnabavaciov, ekbooelc Zopia
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2nueiwpa Avadopac

Copyright AplototéAelo Maveniotpo Oeococalovikng, Xat{nabavaciou
BaoiAelog, Kadn ZtuAiavn. « METAAOZH OEPMOTHTAZ. Ntepuyla». Ekdoon:
1.0. Oecocalovikn 2015. Atabgopo amno tn diktuakn dtevBuvon:
http://eclass.auth.gr/courses/OCRS421/.
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ApICTOTEAEIO

e TMHMA HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN KAI MHXANIKQN H/Y

Znpeiwpa Adetodotnonc

To mapov VALKO StatiBetal pe toucg opouc tne adetac xpriong Creative Commons Avagdopa -
Mn Eumoptkn Xpron - Oxt I'Iapdywya'Epya 4.0 [1] i petayevéotepn, AteBvrc Ekdoon.
Eﬁoupouvrou Ta aurore)\n Epya Tpl‘twv LY. pwTtoypadiec, 6laypauuata K.A.TL., TQ oTtolaL
EUTEPLEXOVTOL OE QLUTO KAl Ta oTtoia avadEpovtat pall Le TOUG OPOUC XProNG TOUG OTO

«Znuelwpo Xpnong Epywv Tpltwvy.

O Swaovyoc pmopet va mapexel otov adelodoxo Eexwplotn adeLa va XProLUOTIOLEL TO £pYO
yla EpmopLkn xpnon, ebocov auto tou {NTtno«l.

Q¢ Mn Eumopkn opiletal n xpron:

* 10U Sev nepAapPAVEL AUECO ) EUUECO OLKOVOULKO O0dEAOG oo TNV XPHOoN ToU £€pYoU, yla To SLavopéa Tou £pyou Kal
abdeloboyo

* mou Sev neplapPavel olkovouLkn cuvaAdayr wg mpoinobeon yla tn xprion f mpocpacn oto £pyo

* Tmou Sev npoomopilel oto Slavopéa Tou £€pyou Kal adelo8OX0 EUUETO OLKOVOULKO OdeNog (.. Stadnuioelg) amod tnv
nipoBoAn Tou £pyou og SladikTuako TOmo

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/
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OEL2LAAONIKHX

ANOIKTA
AKAAHMAITKA
MAGHMATA

TENOG EVOTNTOC

&,

#

Eneepyoaoia: 2Bapva Kwvotavtiva
Oecoalovikn, Eapvo e€aunvo 2014-2015

EvpwnaikiBvwon EIAIKH YMHPEIIA AIAXEIPIZHE
Evpuwnaiké Kovwviké Tapeio
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AlratApnon ZNUELWUATWYV

Ornoladnmote avamapaywyn N SLaokeun tou VALKOU Ba TtpETel
va oupmeplAapBavet:

" 70 ZnUElwpa Avadopdg

" 70 Znuelwpa Adglodotnong

" N dNAwon AtatApnong ZNUELWUATWY

" 70 Znuelwpa Xpriong Epywv Tpitwv (eddoov umtapyel)

noll e touc ouvodEVOUEVOUC UTIEPOUVOECOUC.
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